HNwme n npesume:

Yuusepsurer y beorpany
Du3nuku pakyarer
[Tpujemuan ucnut u3 marematuke, A rpyma 07.09.2010.

Tect ce cactoju ox 20 3amaraka. 3a0KpyXyje ce jeaH oJ] Tpu oHyheHa oAroropa.
Csu 3aaanu Hoce 1o 3 noeHa. M3pana tecrta tpaje 180 munyTa.

1.

CuMeTpasie CTpaHHUIa TPOYIJIA CEKY Ce Y TaUKH KOja ce 30Be:
a) TeXKUIITE 0) IeHTap ymmucaHoT Kpyra B) IIEHTap ONHCAHOT KpyTa.
IoBpiirHA YIUCAHOT KPyra MPaBUIHOT IISCTOYIIAa CTPAHHUIIC ¢ je:

3

a) Eazﬂ' 0) a’—r B) a‘r
4 4

Axo je nentpanuu yrao Haja tetusoM kpysxkuune 180° nepudepnu yrao je :

a) 60° 6) 45° B) 90°.
Bpoj 5\/§i je:
a) panroHaNaH 0) upanoHagaH B) KOMILJIEKCAaH

Bpennocrt anre6apekor mpaza a° +a* —2 za a=—1 je:

a) 0 6) -2 B) 2.
X2+ x2—x-1 o
Anre6apcku m3pas ——————— 3a X # —1 je jennax uspasy:
X+1
a) (x-1)° 6) x> -1 B) X*+1.

Pewnty jepmaunny (X +6)° — (X +5)% =13:

a)x=1 0)x=2 B) X =-1.

Pewema jeanamune 5X° +5+10X = (2X+ 2)® cy:

a) X =1x, =1 0) X, =-1x,=-1 B) X, =-1X, =1.

(x+D(x-2) 0.
x+3
a) X € (=31] U (2,+x) 6) X € [-31] U (2,+x) B) X € (-3,-1]U[2,4+x).

Pemmty HejeqHauNHY
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Bpoj peanHux peniema jeHaunHe |X + 6| =4 je:

a)l 0) 2 B) 0.

Pelnere UpaluoOHAIHE jeIHAUMHE VAx+1++/2x-3 =4 je:
a)x=2 0) X1=2, X,=6 B) X = 1.

. . 2 .
Pereme excronenmujanse jensaunse 3 - +3° =90 je:

a) X=1 6) X=2 B)XZ%.

Pemmeme norapuramcke jennauune 1+ 2 |Og10 X= |Og10 90 je:
a)x=1 0)x=2 B) X = 3.

:27
M3pauynaru 1° :

a)l 6) i B) —I.
. 1+i |

Monyo KOMJIeKCHOT O6poja Z = —— je:

a)l 0) \/5 B) 2.

Axo je 4/l0g, X —109,8X+5=0 u Xe€ R, tana X npunana unrepsany:

2) X €[8,16) 5) X e (8,16] B) X € (8,16).

Axo tg(a +%) =3, onna je tga jemnaxo :

a)l 6)1 )1
— — B .
2 3

1 1
Axoje (z+-)* =1, ranaje 2° ——5 jeaHaxo:
z Z
a)l 0)0 B)-1.

Kpo3 Tauky y tpoyriry ABC noByuene cy npase napajieiHe crpaHunama tpoyria. Ha taj HaunH
(dopmupaHa cy TpH Mama Tpoyria yuje cy nospiuse 1, 4 u 9. [loppmuna tpoyrina ABC je:

2) 36 6) 24 B) 48.

. . 2
OcHOBa MUPaMHUIE je MPaBOYTAOHHK YHja je MOBPITHHA 8+/3cm , a yrao u3Mel)y meropux
nujaronana je 60° . Boune uBuIEe MUpaMuIe HATHYTE Cy PeMa paBHU ocHOBE 1o yriom o 30°.

3anpemuHa nupamuze (y cm’ ) je:

1642 16+/3 16+/2
2 03 RN

a)



